



Este documento se ha obtenido directamente del original, que contenía todas las firmas auténticas, y se han ocultado los datos personales y los códigos que permitían acceder al original.

CONSEJERIA DE
DIGITALIZACIÓN

CORRECCIÓN DE ERRORES EN RELACION CON EL PLIEGO DE CLAUSULAS ADMINISTRATIVAS PARTICULARES DEL EXPEDIENTE DENOMINADO “GESTIÓN INTEGRAL DE UN PROGRAMA DE FORMACIÓN EN COMPETENCIAS DIGITALES EN EL MARCO DEL COMPONENTE 19 “PLAN NACIONAL DE COMPETENCIAS DIGITALES (DIGITAL SKILLS)”, CON CARGO AL PLAN DE RECUPERACIÓN, TRANSFORMACIÓN Y RESILIENCIA DEL GOBIERNO DE ESPAÑA - FINANCIADO POR LA UNIÓN EUROPEA – NEXT GENERATION EU” (A/SER-034360/2023)

En virtud de lo dispuesto en el artículo 109 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas y del artículo 122 de la Ley 9/2017, de 8 de noviembre, de Contratos del Sector Público, **advertidos errores materiales** en los apartados 7 y 9 de la cláusula PRIMERA del PCAP del expediente de referencia se procede mediante este acto a su rectificación, en los **siguientes términos**:

1. En relación con el apartado 7.2 de la cláusula PRIMERA, relativo a las solvencia técnica, donde dice:

“Criterio de selección:

El empresario deberá acreditar haber prestado en los últimos 3 años, o estar prestando, servicios de desarrollo de software y difusión de igual o similar naturaleza. En caso de los servicios en ejecución solo serán tenidos en cuenta aquellos que se refieran a una fase del contrato que estuviera terminada, debiendo presentarse un certificado de buena ejecución respecto de los mismos en los términos del apartado siguiente.”

Debe decir:

“Criterio de selección:

El empresario deberá acreditar haber prestado en los últimos 3 años, o estar prestando, servicios de desarrollo de contenidos formativos y programas de formación de igual o similar naturaleza. En caso de los servicios en ejecución solo serán tenidos en cuenta aquellos que se refieran a una fase del contrato que estuviera terminada, debiendo presentarse un certificado de buena ejecución respecto de los mismos en los términos del apartado siguiente.”

2. En relación con el apartado 7.2 de la *cláusula PRIMERA*, referido al compromiso de adscripción de medios, donde dice:

“

<i>Puesto y nº de puestos requeridos</i>	<i>Dedicación</i>	<i>Titulación mínima</i>	<i>Experiencia previa</i>	<i>Otras consideraciones</i>
<i>Jefe de Proyecto</i>	<i>A tiempo completo</i>	<i>Titulación universitaria de grado o equivalente.</i>	<i>Mínimo 4 años de experiencia en el sector de formación en labores de dirección de proyectos específicos del sector objeto del contrato.</i>	<i>Será el interlocutor principal ante la DGED en la ejecución del Contrato. Mantendrá al menos una reunión mensual con el responsable del Contrato de la DGED de la Comunidad de Madrid.</i>
<i>Formadores (mínimo 30)</i>	<i>A tiempo completo</i>	<i>Sin titulación específica requerida</i>	<i>Deberán contar con experiencia en actividades de formación</i>	
<i>Acompañantes en el aprendizaje (mínimo 5)</i>	<i>A tiempo completo</i>	<i>Sin titulación específica requerida</i>	<i>Deberán contar con experiencia en actividades de formación, con habilidades pedagógicas y trato agradable. Empático y con perfil motivador</i>	

“

Debe decir:

“

<i>Puesto y nº de puestos requeridos</i>	<i>Dedicación</i>	<i>Titulación mínima</i>	<i>Experiencia previa</i>	<i>Otras consideraciones</i>
<i>Jefe de Proyecto</i>	<i>A tiempo completo</i>	<i>Titulación universitaria de grado o equivalente.</i>	<i>Mínimo 4 años de experiencia en el sector de formación en labores de dirección de proyectos específicos del sector objeto del contrato.</i>	<i>Será el interlocutor principal ante la DGED en la ejecución del Contrato. Mantendrá al menos una reunión mensual con el responsable del Contrato de la DGED de la Comunidad de Madrid.</i>
<i>Formadores (mínimo 30)</i>	<i>A tiempo completo</i>	<i>Sin titulación específica requerida</i>	<i>Deberán contar con experiencia en actividades de formación</i>	
<i>Tutores (mínimo 40)</i>	<i>A tiempo completo</i>	<i>Sin titulación específica requerida</i>	<i>Con experiencia en actividades de formación, con habilidades pedagógicas y trato agradable. Empático y con perfil motivador.</i>	

“

En relación con el apartado 9 de la CLÁUSULA PRIMERA, y en cuanto a las referencias que incluye al Pliego de Prescripciones Técnicas (PPT), donde dice:

“3. Número de contenidos formativos (10 puntos)

*Se valorará el número de contenidos adicionales proporcionados, otorgándose un punto por cada 5 contenidos adicionales ofertados por encima de los mínimos exigidos en el **apartado 4 del PPT**, hasta la puntuación máxima.*

4. Incremento del número de formadores/as (5 puntos)

*Se valorará el número de formadores/as adicionales a tiempo completo asignados al proyecto, otorgándose un punto por cada formador/a adicional ofertado por encima de los mínimos exigidos en el **apartado 5 del PPT**, hasta la puntuación máxima.*

5. Incremento de número de Tutores/as (5 puntos):

*Se valorará el número de tutores/as adicionales a tiempo completo asignados al proyecto, otorgándose un punto por cada tutor/a adicional ofertado por encima de los mínimos exigidos en el **apartado 5 del PPT**, hasta la puntuación máxima.”*

Debe decir

“3. Número de contenidos formativos (10 puntos)

*Se valorará el número de contenidos adicionales proporcionados, otorgándose un punto por cada 5 contenidos adicionales ofertados por encima de los mínimos exigidos en el **apartado 5 del PPT**, hasta la puntuación máxima.*

4. Incremento del número de formadores/as (5 puntos)

*Se valorará el número de formadores/as adicionales a tiempo completo asignados al proyecto, otorgándose un punto por cada formador/a adicional ofertado por encima de los mínimos exigidos en el **apartado 6 del PPT**, hasta la puntuación máxima.*

5. Incremento de número de Tutores/as (5 puntos):

*Se valorará el número de tutores/as adicionales a tiempo completo asignados al proyecto, otorgándose un punto por cada tutor/a adicional ofertado por encima de los mínimos exigidos en el **apartado 6 del PPT**, hasta la puntuación máxima.!*

Asimismo, de acuerdo con lo dispuesto en **el apartado 2º del art. 136 de la LCSP** se estima procedente ampliar el plazo de presentación de proposiciones de forma proporcional a la importancia de la rectificación habida, por el plazo de 3 días naturales, fijándose como nuevo plazo límite de presentación de ofertas, el día **18 de noviembre del 2023**.

En Madrid, a fecha de firma.

EL CONSEJERO DE DIGITALIZACIÓN
(P.D. Orden 5 de septiembre de 2019, BOCM 10/09/2019)
LA VICECONSEJERA DE DIGITALIZACIÓN

Firmado digitalmente por: ROLDAN FERNÁNDEZ SILVIA
Fecha: 2023.11.06 12:10